



В Полевском возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий, допущенного при выделении в охранной зоне земельного участка для индивидуального жилищного строительства

В период с ноября 2014 по май 2015 года должностные лица администрации Полевского городского округа, действуя с превышением своих полномочий, незаконно предоставили местной жительнице под индивидуальное жилищное строительство земельный участок, находящийся в охранной зоне высоковольтных линий электропередач. По данному факту следственным отделом по г.Полевской СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в данной ситуации были существенно нарушены права и законные интересы гражданки, которой выделили данный земельный участок, поскольку, возведя на участке жилой дом и баню, женщина фактически не может ими пользоваться в связи с тем, что в охранной зоне высоковольтных линий электропередач в соответствии с действующим законодательством не должно быть каких-либо строений.

Как полагает следствие, женщине был причинён и материальный ущерб в виде средств, затраченных ею на строительство жилого дома и бани.

Следователем СКР по уголовному делу проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, а также на установление конкретных должностных лиц, причастных к совершению противоправного деяния. Расследование продолжается.

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1134685>